

我省12家“染色”中药企业被查

暂停受理重点地区新开办中药饮片生产企业许可

记者 王玉

药品颜色的多样化,给百姓在服药时带来一丝温馨。但是记者昨日从我省药监部门了解到,一些生产企业违法给中药饮片染色达到增重目的,目前,我省12家相关企业被立案调查。另外,省药监局发出通知,今日起,在全省范围内立即开展中药饮片生产企业专项整治。

根据前期掌握的情况,安徽省食品药品监督管理局查获一批违法生产的中药饮片

生产企业,责令严重违规的8家中药饮片生产企业停产整顿,收回6家企业的GMP证书,对12家企业进行立案调查。

其中,安徽国鑫中药饮片有限公司、安徽维涛中药饮片科技有限公司、上海药房股份有限公司亳州徐重道中药饮片厂涉嫌用化工色素金胺O进行染色,用铝盐和镁盐加重,并在药材中掺假;亳州市凯利中药饮片有限公司等2家企业涉嫌用化工色素金胺O进行染色并掺假;安徽福春堂中药饮片有限公司、亳州市贡药饮片厂、亳州市万珍中药饮片厂、安徽海鑫中药饮片厂

有限公司等7家企业涉嫌用化工色素金胺O进行染色;安徽国鑫中药饮片有限公司、安徽维涛中药饮片科技有限公司、上海药房股份有限公司亳州徐重道中药饮片厂等还存在走票过票、贴牌包装等问题。

据省药监部门负责人介绍,中药材和中药饮片生产是中药生产、经营、使用的源头,通过染色增重、掺假的中药饮片,会对后续的中药生产、临床配方使用带来极大的危害,造成系统性安全风险,是严重的、恶劣的违法行为。目前,我省药品监督管理部门正

在加大监督检查力度,严防不合格的中药饮片用于临床配方和中成药生产,严厉打击制假售假行为,严厉查处、打击生产、销售和使用染色增重、假冒伪劣中药饮片的药品生产经营企业和医疗机构。

记者昨日从省药监局了解到,今日开始,该局决定在全省范围开展中药饮片生产企业专项整治。对隐瞒不报、弄虚作假或继续顶风作案的,一经发现查实,将从重处理,直至吊销其《药品生产许可证》。

专项整治期间,我省将暂停受理重点地区新开办中药饮片生产企业的许可。



昨日上午,作为2012年国际(亳州)中医药博览会的一项重要活动,纪念华佗诞辰1885周年祭祀大典在亳州市华祖庵举行。来自全国各地的各界人士与华佗后人一起,身披黄色挽带,经过明烛、敬香、恭颂祭文等活动,表达对神医华佗深深的缅怀及崇敬之心。祭祀典礼后,来宾们参观华佗中医药博物馆,并观看了五禽戏表演。

韩猛虎 记者 任杰 文/图

2012农交会 农交会引来千余企业参展 三天“吸金”955亿

星报讯(柴一梅 记者 俞宝强) 昨日下午,记者从2012合肥农交会成果发布会上获悉,为期三天的展会签订投资项目523个,投资金额955亿元。

本届农交会参展参会企业共1200多家,省外参展、参会企业407家,比上届增加33家。展示的产品达6489种,应邀参展参会人员1万人,来自17个国家和港台地区以及全国30个省、市、自治区。展会期间,采购人数达15万人次,是历届规模最大的一次。参展参会的世界500强企业13家,比上届增加1家,中国500强企业16家,比上届增加3家,国外及港台企业94家,比上届增加33家,省外国家级龙头企业175家,比上届增加23家。

截至9月8日,共签订投资项目523个,投资金额955亿元,其中合同金额达650亿元,协议金额305亿元。签定贸易定单994份,贸易额达290亿元,现场销售额达1900万元。

我省氮氧化物排放量同比上升5.49% 减排严重滞后,企业项目限批

星报讯(记者 俞宝强) 环境保护部昨日向媒体通报,2011年度各省、自治区、直辖市和八家中央企业主要污染物总量减排核算结果表明,全国化学需氧量、氨氮和二氧化硫排放量实现同比下降,氮氧化物排放量同比上升。我省“成绩”处于中等水平。

具体而言,2011年,安徽化学需氧量排放总量95.33万吨,比2010年下降

2.05%;氨氮排放总量10.98万吨,比2010年下降1.99%;二氧化硫排放总量52.95万吨,比2010年下降1.63%;氮氧化物排放总量95.91万吨,比2010年上升5.49%。

对于这一成绩,记者昨日也联系上了省环保厅。

据悉,目前我省已有了调整“对策”,将对重点污染减排工程建设缓慢或运行不达标的地区,实行建设项目环境影响评价和

用地指标“双限批”。把环境保护目标责任考核结果作为领导干部综合考核评价的重要内容,实行政府目标管理考核“一票否决”。对全年污染减排任务未完成或重要减排工程建设进度严重滞后的重点企业,实行建设项目环评限批、上市环保核查否决。确保年底全面完成省政府确定的4项主要污染物减排任务,其中,氮氧化物排放量实现零增长。



皖北六市将建职教园区 中职毕业生成了“香饽饽”

星报讯(胡晶晶 星级记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,备受关注的皖北职教工作推进会将于9月12日至13日在亳州召开。我省将加大对皖北地区职业教育工作的支持力度,把各地的职教园区、特色专业建设等作为今后工作重点,皖北六市将各建一个职教园区。

据介绍,近年来,皖北地区中职学校深化校企合作和办学模式改革,大力发展农村职业教育,实现了皖北等地教育事业全面协调可持续发展。截至目前,皖北地区已经建成14个合格县区职教中心。据不完全统计,皖北地区农村职业教育每年培养培训技能型人才约40万人。各地中职学校将结合当地实际,把诸如防腐控制等和地方经济联系紧密的专业作为重点,技能人才培养“适销对路”,也让中职毕业生成了“香饽饽”。

近三年来,我省切实加大对皖北地区职业教育工作的支持力度,共安排皖北地区省级职业教育“三重”建设、国家中职教育改革发展示范校培育学校、中职教育改革创新试点等项目省级专项资金4751万元,占全省资金总量的35.3%,改善了皖北地区职业学校办学条件;2011年首次安排了支持皖北地区教育发展专项经费200万元,用于奖励和帮扶对口支援工作推进扎实的院校。

中科大举行2012级本科生开学典礼 侯建国:分数不是唯一衡量标准

星报讯(记者 俞宝强) 9月9日上午,中国科学技术大学2012级本科生开学典礼在该校东区大礼堂隆重举行。

上午9时整,开学典礼正式开始。一面巨幅校旗在20多名同学的托举下,在同学们的欢呼声中,从礼堂后方缓缓飘向礼堂前排。随后,在护旗同学的护卫下,校旗悬挂在主席台中央。许多同学拿出相机和手机,拍下这激动人心的时刻。全体师生起立,奏唱中华人民共和国国歌。

“中科大是一所永远追求卓越的大学,创新是融入科大血液的基因,永争第一、

勇攀高峰是科大人的秉性与精神。科大在不长的办学历史中,几经波折,甚至濒于解体,但科大始终自强不息,永不放弃一流大学的使命与追求,成为中国众多大学中的一棵‘招风的大树’。”在热烈的掌声中,侯建国校长发表讲话。

侯建国告诫新生,“中科大是一所纯粹的、受人尊敬的大学,学术优先、育人为本,不功利、不浮躁,永远为我们的老师和学生安放一张宁静的书桌;不跟风,不媚俗,沉稳务实,始终坚持质量重于数量的办学理念,坚持‘红专并进、理实交融’的优良学风。”

侯建国希望同学们在未来的四年中,进一步了解科大、体会科大并融入科大,传承科大的精神传统,用激情与活力、努力与汗水,为科大增光添彩,延续科大的光荣与梦想。

他说:“从现在开始,大家需要改变之前应试教育留下的学习观念和学习方法,不再唯分数而学习,教室也不再是唯一的课堂,分数也不再是唯一的衡量标准,图书馆、实验室、社团活动、社会实践等都将为大家增长知识和提高能力的场所和途径,自主学习、独立思考将是同学们必须养成的为学习惯。”